

Пермское пограничье между Европой и Азией накладывает определённый флёр таинственности на жизнь людей, которым судьба уготовила здесь творить, работать или просто проводить время. Рядом с Пермью находятся удивительные места, которые в полной мере подтверждают факт недосказанности. Неслучайно участники двухнедельного автопробега выбрали для него название «Неизведанная Парма». Длинная дуга маршрута вывела их на север Пермского края, территорию исторической Пармы.

Неизведанная Парма

МАТЕРИАЛЫ ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ПРЕСС-СЛУЖБОЙ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ»

В первый день автопробега его участникам предстояло пройти по пути пермской нефти. В этой затеи журналистов, блогеров и молодых учёных поддержала группа организаций «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. Всё же Прикамье — один из немногих регионов России, где нефть и газ не только добывают, но и тут же перерабатывают в горючее, масла и другие продукты. Эти производственные цепочки для большинства пермяков остаются под грифом «секретно», а потому обрастают легендами.

Второй день строился на том же утверждении о неизведанности, но уже природной: вокруг Перми достаточно много заповедных мест, куда легко добраться и где есть что посмотреть, но они продолжают быть скрытыми от большинства горожан.

Итак, по машинам! Рано утром 18 августа участники первого дня автопробега встретились на «заправке у Чусовского моста» — АЗС №153 ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт», первой из числа усовершенствован-

ных. Большинство автомобилистов уже обратили внимание на внешние сервисные изменения: комфортное кафе, современные заправочные колонки. Самое главное здесь в мелочах: например, испарения от топлива здесь специально улавливаются, конденсируются и направляются обратно для использования. Автопробег «Неизведанная Парма» проходил в Год экологии, поэтому на экологическую составляющую обращали особое внимание.

